

## 喜讯 | 浩洋电子“中国LED舞台灯337调查案”取得胜诉！



十年前2008年8月8号，浩洋电子参与北京奥运会；十年之后的2018年8月8号，浩洋电子成功在中美贸易诉讼中取得胜诉！

2018年8月8日，美国国际贸易委员会（ITC）发布终裁公告，终止对中国LED舞台灯应诉企业的337调查。

中国应诉企业广州市浩洋电子股份有限公司积极应诉，并在法律抗辩中成功地向ITC证明了其独立研发、在先使用等事实，最终迫使申请人单方面向ITC提出无条件终止对其进行调查的动议。2018年7月12日，ITC行政法官初裁同意申请人对我应诉企业的终止调查动议。"

2018年3月6日，美国Fraen公司向ITC提出337调查申请，指控广州市浩洋电子股份有限公司等企业出口的LED舞台灯侵犯其专利权，请求ITC发布普遍排除令或有限排除令和禁止令。作为应对此次美国337调查中唯一应诉的中国企业，广州市浩洋电子股份有限公司在公司上下尤其是管理团队与研发中心付出大量努力后，终于取得了胜诉的满意结果，在国际市场上展示了中国企业的能量与风采！浩洋电子将继续坚持人才是第一资源，创新是第一动力的发展理念，坚持国际合作，尊重与共赢，不忘初心继续前行，拓展国内国外市场！

广州市浩洋电子股份有限公司自成立之初，就决定了以自主研发创新为核心竞争力的经营方针，依托近200人的研发中心，广东省工程中心与广东省技术中心等资源，一直坚持自主研发并对专利进行布局，是国家知识产权优势企业，是国内专业舞台灯光行业中知识产权持有量排名靠前，近年的新增量亦保持前列地位，是业内知识产权工作领先的企业。

面对“337调查”，大量的时间财力消耗和对美国法律的陌生，让多数企业都选择放弃辩护或签署同意令，而浩洋电子在收到诉状之后，国家商务部、广东省商务厅、广州市商务委、番禺区科工商信局等各级经贸部门的具体指导下，在国家机电商会、中国演出行业设备技术协会、国家半导体协会的帮助与支持下，以及在有337调查案件应对经验的LED显示屏企业的帮助下，浩洋电子很快就意识到积极应诉美国337调查的重要性与必要性，确立了要积极应对337调查的态度。在国家商务部等相关部门的帮助和支持下，浩洋电子的董事长蒋伟楷说：“337调查一定要积极应对，作为专业舞台灯光行业的代表之一，我们要给行业内的其他企业提供信心和勇气，若我们失败了，不仅中国舞台灯光产业会泄气，也将会对未来中国的先进制造业造成冲击。”在本次337调查案件中，浩洋电子董事长蒋伟楷亲自挂帅，第一时间在企业内部组建了包括法务、专利、技术、市场人员在内的联合应对小组并亲自作为组长，召开了

动员大会，对相关专利与产品快速地进行深入分析，也快速地检索与查找了行业内同类型产品的相关专利，形成了非常具体有效的分析报告，为后续的答辩应诉与最后的胜诉打下了坚实的基础。

中国专业舞台灯光行业想要走向世界，一定要有面对国际贸易壁垒的勇气和敢于亮剑的气魄。中国专业舞台灯光企业通过多年的积累，已经摆脱了依靠廉价劳动力、廉价资源的角色，在工业4.0时代，中国专业舞台灯光要依靠自身核心知识产权转型成为中国智造的典型之一，才能在未来的竞争之中占据一席之地。浩洋电子从创立之初便高度重视知识产权，对专业舞台灯光专利进行全球化布局，拥有专业舞台灯光产品的专利池，获得专利超过400项，拥有大量的专利以及拥有自主创新能力极强的研发团队也是浩洋电子在本次337调查中取得胜利最重要的资本。

今天，浩洋电子作为中国舞台灯光行业的代表之一获得美国337调查的胜利，只是中国专业舞台灯光产业发展过程中的一个插曲，作为一个先进智能制造产业，专业舞台灯光行业未来要走的路还很长，而这需要的不仅仅是中国专业舞台灯光企业担当起自身应有的责任和义务，更需要国家相关部门对中国专业舞台灯光产业加以支持，尤其是对知识产权和创新的支持，这样中国专业舞台灯光产业方能走的更好，走的更远！